

ΣΧΟΛΙΑ, ΑΝΑΛΥΣΕΙΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης



Η ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

Σχόλια για τα σημαντικότερα γεγονότα στα δελτία ειδήσεων

******* Κανείς δεν αμφιβάλλει ότι η Σύμβαση Γήρατος παραμένει μια σημαντική πηγή εισοδήματος για την πλειοψηφία των Αυστραλών συνταξιούχων. Σύμφωνα με στατιστικές, περίπου το 39% των συνταξιούχων λαμβάνουν την πλήρη σύνταξη γήρατος και 24% λαμβάνουν μειωμένη. Από την περασμένη Δευτέρα 20 Μαρτίου η σύνταξη για τους μοναχικούς ηλικιωμένους αυξήθηκε \$37.50 την δεκαπενθημερία (\$18.75 την εβδομάδα) και \$802 την δεκαπενθημερία (\$14.10 την εβδομάδα) για το κάθε άτομο σε ζευγάρια. Η επόμενη αύξηση θα ανακοινωθεί στις 19 Σεπτεμβρίου. Η αύξηση της Δευτέρας αντιστοιχεί με το 3.7% περίπου του κόστους ζωής. Είναι θλιβερό γεγονός για μια Εργατική κυβέρνηση να αποζημιώνει τους ηλικιωμένους της χώρας που δούλεψαν σκληρά για να γίνει αυτή που απολαμβάνουμε σήμερα με το μίζερο 3,7% του κόστους ζωής, όταν ο πληθωρισμός το έχει αυξήσει 7%. Το μεγαλύτερο ποσοστό πληθωρισμού στα τελευταία 30 χρόνια με αυξήσεις στα τρόφιμα, στον ηλεκτρισμό κλπ. Δικαιολογημένα, λοιπόν, οικονομικοί σύμβουλοι προειδοποιούν ότι πρόκειται «για σταγόνα στον ωκεανό», αλλά η από κάπου πρέπει η κυβέρνηση Αλμπανίτζι να κάνει περικοπές για να αγοράσει όπλα αξίας εκατοντάδων δις δολαρίων και οι πιο εύκολες είναι στις συντάξεις.

******* Το ποσοστό ανεργίας στην Αυστραλία μειώθηκε στο 3,5% από 3,7% τον Φεβρουάριο, σύμφωνα με την Στατιστική Υπηρεσία Αυστραλίας. Τον Φεβρουάριο δημιουργήθηκαν 64.600 νέες θέσεις εργασίας. Αύξηση σημείωσαν και οι εργάσιμες ώρες σε ποσοστό ρεκόρ 5.1%. Αύξηση στους μισθούς δεν βλέπω όμως. Ζήσε Μάρτη μου να φας τριφύλλι που λένε...

******* Ο Αυστραλιανός Στρατός άρχισε επείγουσα έρευνα όταν αποκαλύφθηκε ότι στρατιώτες μας έχουν διασυνδέσεις με ομάδες νεοναζί. Η Αστυνομία στο Κουίνσλαντ άρχισε επίσης ανακρίσεις για τη συνεργασία δύο αστυνομικών με λευκούς ρατσιστές. Οι Αυστραλοί νεοναζί καλούνται από τους ηγέτες τους να κηρύξουν μια «λευκή επανάσταση» για την «ανωτερότητα της λευκής φυλής» και τα μέλη τους εκπαιδεύονται για συγκρούσεις, διδάσκονται την χρήση όπλων και την καταδίωξη των εγχρώμων Αυστραλών. Αποκάλυψη, λοιπόν, της υποκρισίας των Αυστραλών που ενώ υποστηρίζουν τους νεοναζί στην Ουκρανία, τους καταδιώκουν στην Αυστραλία. Ευτυχώς, που τουλάχιστον δεν μιμούνται τον Ζελνέτσιν, ακόμη

Είναι θλιβερό γεγονός για μια Εργατική κυβέρνηση να αποζημιώνει τους ηλικιωμένους της χώρας που δούλεψαν σκληρά για να γίνει αυτή που απολαμβάνουμε σήμερα με το μίζερο 3,7% του κόστους ζωής, όταν ο πληθωρισμός το έχει αυξήσει 7%.



******* Και αφού μιλάμε για τους νεοναζί στην Ουκρανία, η σύμμαχός τους κυβέρνηση Ζελνέτσιν διαμαρτύρεται επειδή η Ρωσία έπληξε την χώρα τους 40.500 φορές μετά την εισβολή. Κατηγορεί μάλιστα την Ρωσία και 66.300 εγκλήματα πολέμου. Σύμφωνα με την κυβέρνηση Ζελνέτσιν, οι Ρώσοι έπληξαν 152.000 κατοικίες και κατέστρεψαν 400.000 δημόσια έργα υποδομών. Δεν έχω λόγους για να αμφισβητήσω τους αριθμούς, γιατί οι Ρώσοι δεν φημίζονται για τον καθωσπρεπισμό τους στον πόλεμο. Τα ίδια και χειρότερα έκαναν και στους ναζί όταν εισέβαλαν στην Γερμανία στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο, αλλά προηγουμένως ο στρατός του Χίτλερ είχε σκοτώσει εκατομμύρια ρώσους πολίτες όταν έφτασε μέχρι το Στάλινγκραντ. Τότε, όμως, οι Ρώσοι ήταν σύμμαχοι των Δυτικών και όταν έσφαξαν και βίασαν δεκάδες χιλιάδες Γερμανούς με τις γυναίκες τους δεν ακούσαμε διαμαρτυρίες από τους Αμερικανούς, Άγγλους, Αυστραλούς κλπ.

******* Οι Αυστραλοί ζημιώθηκαν \$16 δις επειδή δεν διεκδίκησαν και δεν εισέπραξαν το σουπερανιουέσιον τους, σύμφωνα με την Αυστραλιανή Φορολογική Υπηρεσία. Το ποσό έχει αυξηθεί \$2,1 δις από το προηγούμενο οικονομικό έτος και καλούνται να ερευνήσουν τον λογαριασμό τους στο myGov στο διαδίκτυο για να εξακριβώσουν σε μερικά λεπτά αν κάποια από τα χρήματα είναι δικά τους. Το ποσό είναι τεράστιο και διερωτώμαι πώς είναι δυνατόν οι δικαιούχοι του να αμέλησαν την είσπραξή του. Πολλοί ίσως να μην ήξεραν κάποιο λογαριασμό σουπερανιουέσιον επειδή άλλαξαν εργοδότες και είχαν άλλους λογαριασμούς που γνώριζαν, άλλοι ίσως να έχουν πεθάνει και οι κληρονόμοι δεν το γνώριζαν. Εν πάση περιπτώσει, εσείς, τα παιδιά ή εγγόνια σας

αξίζει να διαθέσετε μερικά λεπτά της ώρας για να εξακριβώσετε στο myGov αν είστε πλούσιοι και το ξεχάσατε!

******* Αφού ο ο Πούτιν δεν πέθανε από ανίατη αρρώστια, δεν δολοφονήθηκε από συνεργάτες του, ούτε συνελήφθη από ρώσους πραξικοματίες, τα ξεφτέρια στην Ευρώπη έβγαλαν απόφαση να τον συλλάβουν και να δικάσουν για εγκλήματα πολέμου. Πάνε καλά οι άνθρωποι; Υπάρχει πόλεμος χωρίς θύματα; Ο θάνατος στρατιωτικών και αθών πολιτών από σφαίρες και βόμβες τί είναι; Ευθανασία; Εγκλήματα είναι και οι ηθικοί αυτουργοί έχουν όνομα και διεύθυνση. Αν κάποιος πρέπει να δικαστεί για εσχάτη προδοσία και καταστροφή της χώρας του είναι ο Ζελνέτσιν που ήθελε το NATO με τις βάσεις του στα σύνορα με την Ρωσία. Τί έπρεπε να κάνει ο Πούτιν που δεν είναι αγγελούδι; Να δεχτεί την εξόντωση της χώρας του από NATOϊκούς πυραύλους; Οι ΗΠΑ θα δέχονταν αδιαμαρτύρητα έναν τέτοιο κίνδυνο; Ή μήπως ξεχάσαμε την κρίση στην Κούβα όταν οι Ρώσοι τοποθέτησαν εκεί πυραύλους και αμέσως οι ΗΠΑ έστειλαν τηλεγράφο «φύγετε από την Κούβα πριν σας διώξουμε εμείς με τη βία». Οι Ρώσοι, που είχαν φαιά ουσία ανάμεσα στ' αυτιά τους, έφυγαν και γλιτώσαμε ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα. Αλλά θα αναφέρω ένα άλλο παράδειγμα για να αποδείξω την υποκρισία των Αμερικανών. Πώς θα αντιδρούσαν αν οι Ρώσοι έστηναν βάσεις στο Μεξικό στα σύνορα με τις ΗΠΑ και απειλούσαν να βομβαρδίσουν με πυραύλους την Ουάσινγκτον; Δεν θα δώσω βραβείο σε όποιον μαντέψει τη σωστή απάντηση. Όσον αφορά στη σύλληψη του Πούτιν από τα δυτικά τσουτσέκια, τί περιμένουν; Γιατί δεν πάνε στη Μόσχα να τον συλλάβουν αν δεν φορούν τα παντελόνια μόνο για να μην κρυώνουν τον χειμώνα;